

SZTE hírek > Hírchívum > 2018. Május



Világhírű fogorvosok érkeznek Szegedre

2018. május 07.

A népbetegségnek számító fogágybetegségekről, a fogazati rendellenességekről, a foggyökér beültetés lehetőségeiről és a fogorvosi szakma legújabb kutatási eredményeiről tanácskoznak május 10-12. között az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban. A Magyar Fogorvosok Egyesületének konferenciájára világhírű szakembereknek érkeznek Szegedre.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

Perspektívák a Paro-Implantológiában és a Komprehenzív Fogászatban címmel rendez nemzetközi továbbképző konferenciát a Magyar Fogorvosok Egyesülete (MFE) Szegeden. A kétnapos tanácskozásra több mint 500 résztvevő érkezik Európából és a tengeren túlról.

– A konferencia célja, hogy a legkiválóbb külföldi fogorvosokat, kutatókat hozza el a hazai szakembereknek, így a költséges külföldi kongresszusok helyett, itthon tájékozódhatnak a fogorvosok a legújabb trendekről, a legfrissebb kutatási eredményekről. Idén az egyik központi téma a fogazati implantológia, a foggyökér beültetés lehetőségei. Érkeznek résztvevők a környező országok mellett Dél-Afrikából, Angliából, Franciaországból, Németországból, Portugáliából, az Amerikai Egyesült Államokból, Ausztriából és Olaszországból is. A szakmai tanácskozást 45 cég bemutatkozása kíséri az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban – fogalmazott Prof. Dr. Nagy Katalin, az SZTE nemzetközi ügyekért felelős rektorhelyettese, az MFE elnöke.

A konferencia egyben továbbképzési lehetőség is. A konferenciát megelőző napon, május 10-én görög, svájci, izraeli és svéd fogorvos kutatók tartanak előadást a fogazati rendellenességek és a fogágybetegségek kapcsolatáról, a gyakorlati megoldásokra koncentrálnak. A népbetegségnek számító

fogágybetegségek okozati tényezői között szerepel a dohányzás, a nem megfelelő szájhigiénia és a fogazati rendellenességek is. A rendellenességek időbeni helyreállítása csökkenti a fogágybetegségek kialakulásának esélyét, a meglévő betegség gyógyulási idejét.

A konferenciára a fogorvosok mellett a prevencióval foglalkozó dentálhigiénikusokat és fogászati asszisztenseket is várják: részükre május 10-én és 11-én workshopot szerveznek, melynek fő témája a prevenció és az orális egészség fejlesztése. A kurzusokon szó lesz – többek között – a szájhigiéniai tevékenységek során alkalmazott hatékony kommunikációról, a megelőzés és utógondozás fontosságáról és lehetséges eszközeiről, az elektromos fogkefék helyes használatáról, az egészséges ínyről, valamint az orális egészség és a táplálkozás kapcsolatáról.

PERSPEKTÍVÁK A PARO-IMPLANTOLÓGIÁBAN ÉS A KOMPREHENZÍV FOGÁSZATBAN

SZEGED, 2018. MÁJUS 11 – 12.

2018. május 10. 14⁰⁰ – 18⁰⁰
Pre-congress kurzus: A parodontológia és az orthodontia kapcsolata

ELŐADÓK: Anton Sculean (Svájc)
 Tali Chackartchi (Izrael)
 Christos Katsaros (Svájc)
 Andreas Stavropoulos (Svédország)

A pre-congress kurzus 10 pontra akkreditált.

2018. május 11 – 12.
Perspektívák a Paro-implantológiában és a Komprehenzív Fogászatban – kétnapos hagyományos továbbképzés a legnevesebb előadók részvételével

ELŐADÓK:

John Besford (Egyesült Királyság)	Armando Lopes (Portugália)
Camillo D'Arcangelo (Olaszország)	Franck Renouard (Franciaország)
Howard Gluckman (Dél-afrikai Közt.)	Anton Sculean (Svájc)
Fouad Khoury (Németország)	Paul Weigl (Németország)
Syngcuk Kim (USA)	

*A kétnapos tudományos továbbképzés 30 szabadon választható pontra akkreditált.
 A teljes programon való részvétellel összesen 40 pont szerezhető!*

KONGRESSZUSI INFORMÁCIÓK:
REGÍÓ Regió-10 Kft.
 6720 Szeged, Dugonics tér 12.
 Tel./fax: +36 62 710 500
 E-mail: info@regio10.hu | www.regio10.hu

HELYSZÍN:
 SZTE József Attila
 Tanulmányi és Információs Központ
 6722 Szeged, Ady tér 10.
www.symposiumszeged.com

Május 11-én, délután 14 órakor adják át a Körnöczy Pályadíjat, amely azokat a fiatal kutatókat jutalmazza, akik kiemelkedő tudományos színvonalú közleményt jelentetnek meg a Magyar Fogorvosok Egyesülete folyóiratában, a Fogorvosi Szemlében. Szintén a délutáni szekcióban adják át a Bánóczy Jolán emlékérmét az MFE azon tagjának, aki kiemelkedő tudományos munkájával és szakmapolitikai, szervezői tevékenységével hozzájárult az MFE és a hazai fogorvoslás nemzetközi elismertségéért. A Magyar Fogorvosok Egyesületének kiemelt célja a szakmai kapcsolat kialakítás és ápolása más fogorvosokat tömörítő szervezetekkel. Ennek érdekében a konferencián oktatói, kutatói és hallgatói csereprogramról szóló megállapodást ír alá az MFE az Olasz Fogorvosok Egyesületével.

További információ és a részletes program itt elérhető: Perspektívák a paro-implantológiában és a komprehenzív fogászatban (<http://www.symposiumszeged.com/>)

SZTEinfo



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

Kövess minket!



Tetszik az oldal

Az ismerőseid közül te lehetsz az első, akinek ez tetszik.



Szegedi kutató Stephen Hawking munkájáról (/sztehirek/2018-aprilis/szegedi-kutato-stephen?objectParentFolderId=19413)

2018. április 04.

Gergely Árpád László, az SZTE TTK Fizikai Intézetének egyetemi tanára kétszer is találkozott Stephen Hawkinggal, akinek a munkásságáról összefoglaló cikket írt egy csillagászati lapban. A közelmúltban elhunyt világhírű brit elméleti fizikus által kidolgozott feketelyuk-termodinamikát a szegedi kutató is felhasználja vizsgálataiban.



Sebezett kollektív identitás Kelet-Közép-Európában - Prof. Dr. Máté-Tóth András előadása (/szabadegyetem/sebezett-kollektiv/sebezett-kollektiv-180509?objectParentFolderId=19426)

2018. május 02.